



2023年5月18日

各 位

会 社 名 寿スピリッツ株式会社  
(URL <https://www.kotobukispirits.co.jp/>)  
代 表 者 名 代表取締役社長 河越誠剛  
(コード：2222 東証プライム)  
問 合 せ 先 常務取締役グループ経営管理本部長  
松本真司  
T E L 0859(22)7477

(訂正・数値データ訂正)「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の  
一部訂正について

当社は、2023年5月15日に開示いたしました「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

2023年5月15日に開示いたしました「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正箇所

訂正箇所は下線を付して表示しております。

3. 訂正の内容

添付資料19ページ

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報  
当連結会計年度(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

(訂正前)

(単位：千円)

	報告セグメント					
	シュクレイ	ケイシイシイ	寿製菓・但馬寿	販売子会社	九十九島グループ	計
売上高						
外部顧客への売上高	20,222,943	13,651,508	6,879,105	5,290,968	3,377,783	49,422,307
セグメント間の内部売上高又は振替高	475,885	462,081	3,163,009	63,139	1,250,015	5,414,129
計	20,698,828	14,113,589	10,042,114	5,354,107	4,627,798	54,836,436
セグメント利益	4,144,184	2,113,303	1,694,333	472,037	365,541	8,789,398
セグメント資産	9,951,136	853,148	11,232,925	2,709,084	8,888,610	33,634,903
その他の項目						
減価償却費	371,198	320,337	293,957	32,425	102,350	1,120,267
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	199,408	165,848	136,006	17,090	54,824	573,176

	その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務諸表 計上額 (注) 3
売上高				
外部顧客への売上高	733,045	50,155,352	—	50,155,352
セグメント間の内部売上高又は振替高	825	5,414,954	△5,414,954	—
計	733,870	55,570,306	△5,414,954	50,155,352
セグメント利益	97,215	8,886,613	1,065,164	9,951,777
セグメント資産	342,697	33,977,600	2,975,544	36,953,144
その他の項目				
減価償却費	12,094	1,132,361	5,051	1,137,412
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	15,115	588,291	—	588,291

(訂正後)

(単位：千円)

	報告セグメント					
	シュクレイ	ケイシイシイ	寿製菓・但馬寿	販売子会社	九十九島グループ	計
売上高						
外部顧客への売上高	20,222,943	13,651,508	6,879,105	5,290,968	3,377,783	49,422,307
セグメント間の内部売上高又は振替高	475,885	462,081	3,163,009	63,139	1,250,015	5,414,129
計	20,698,828	14,113,589	10,042,114	5,354,107	4,627,798	54,836,436
セグメント利益	4,144,184	2,113,303	1,694,333	472,037	365,541	8,789,398
セグメント資産	<u>8,956,974</u>	<u>9,864,511</u>	<u>9,891,825</u>	2,709,084	<u>2,212,509</u>	33,634,903
その他の項目						
減価償却費	371,198	320,337	293,957	32,425	102,350	1,120,267
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	199,408	165,848	136,006	17,090	54,824	573,176

	その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務諸表 計上額 (注) 3
売上高				
外部顧客への売上高	733,045	50,155,352	—	50,155,352
セグメント間の内部売上高又は振替高	825	5,414,954	△5,414,954	—
計	733,870	55,570,306	△5,414,954	50,155,352
セグメント利益	97,215	8,886,613	1,065,164	9,951,777
セグメント資産	342,697	33,977,600	2,975,544	36,953,144
その他の項目				
減価償却費	12,094	1,132,361	5,051	1,137,412
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	15,115	588,291	—	588,291

以 上